

## Helynévgyűjtő cédulák valós adatokkal

<b>Helynévváltozatok</b> Bocskai-nyiladék (H. Fekete 1959: 44) Bocskai nyiladék, Bocskai nyíladék (K.S., B.B., Sz.J.) Csalántszállító nyiladék (B.B.) Csalánszállító nyiladék (B.B., Sz.J.) Bocskaikerti nyiladék (Sz.J.) Bocskaikerti út (Sz.J.)	<b>Standardizált névalakok</b> Bocskai-nyiladék Csalánszállító nyiladék Bocskaikerti nyiladék Bocskaikerti út
	<b>Táblanév</b>
	<b>A név helyragos formája</b>
<b>Objektuminformációk</b> Erdei út. A Nagy-Bocskai-szőlőskert délnyugati sarkától déli irányban húzódik Bodaszőlő felé. A Fácántelepi nyiladékkal és a Fácánnevelő nyiladékkal párhuzamos.	
<b>Információk a névről</b> Bocskaikerti nyiladék és Bocskaikerti út néven is említették. Ezeket a megnevezéseket a Nagy-Bocskai-szőlőskertről kapta. A Csalánszállító nyiladék elnevezés talán onnan származik, hogy régen sok csalánt szállítottak rajta.	

A fenti gyűjtőcédula (és további adatok) alapján az alábbi szócikk készült:

**Bocskai nyiladék** 2011: *Bocskai nyíladék ~ Bocskaikerti nyiladék ~ Bocskaikerti út ~ Csalántszállító nyiladék ~ Csalánszállító nyiladék*, 1959: *Bocskai-nyiladék*. — Erdei út, amely a Nagy-Bocskai-szőlőskert délnyugati sarkától húzódik déli irányban, Bodaszőlő felé. Párhuzamos a Fácántelepi nyiladékkal és a Fácánnevelő nyiladékkal. *Bocskaikerti nyiladék* és *Bocskaikerti út* néven is említik. Ezeket a névformákat a Nagy-Bocskai-szőlőskertről kapta. A *Csalánszállító nyiladék* elnevezés állítólag onnan származik, hogy régen sok csalánt szállítottak rajta. — H. FEKETE 1959: 44. — T23-E2E4.

(Bába Barbara szerk. 2015. *Hajdú-Bihar megye helynevei I. A Hajdúböszörményi és a Hajdúhadházi járás helynevei*. A Magyar Névarchívum Kiadványai 35. Debrecen, Debreceni Egyetemi Kiadó. 116)

<b>Helynévváltozatok</b> Feri-tanya (K.S., B.B., N.A., Sz.E.) Hadházi Ferenc tanyája (B.B., N.A., K.A)	<b>Standardizált névalakok</b> Feri-tanya Hadházi Ferenc tanyája
	<b>Táblanév</b>
	<b>A név helyragos formája</b>
<b>Objektuminformációk</b> Egykori tanya Hajdúvidtől északkeletre, a dorogi határon található. Jelenleg szántóföld. Egykori uradalmi tanyaközpont volt. Gyapotot, dohányt, szőlőt termesztettek az ott élők.	
<b>Információk a névről</b> Tulajdonosától kapta a nevét. Jóllehet gyakrabban, hogy csupán a keresztnév jelenik meg a tanyanevben.	

A fenti gyűjtőcédula (és további adatok) alapján az alábbi szócikk készült:

**Feri-tanya** 2011: *Feri-tanya ~ Hadházi Ferenc tanyája*. — Egykori tanya Hajdúvidtől északkeletre, a dorogi határon. Ma a helyén szántóföld van. Uradalmi tanyaközpont volt, ahol gyapotot, dohányt és szőlőt termesztettek az ott élők. Tulajdonosáról kapta a nevét. **Hadházi Ferenc tanyája** néven is ismerik, de a *Hadházi* családnevű tanyatulajdonosoknál jóval gyakoribb, hogy a keresztnév jelenik meg a tanyanevben (lásd erről még Balázs-tanya).

(Bába Barbara szerk. 2015. *Hajdú-Bihar megye helynevei 1. A Hajdúböszörményi és a Hajdúhadházi járás helynevei*. A Magyar Névtudományi Társaság Kiadványai 35. Debrecen, Debreceni Egyetemi Kiadó. 144)